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Zadania zamkniete

aeco Zadanie 1168.

Funkcja fokreslona jest wzorem f(#) = xxML_.lw dla s # —2 Granica Fﬁix:mwﬁ
rowna:
A, —oo B. -2 € 4 D. 4w

asco Zadanie 1169.
Funkgja fokreslona jest wzoremf(#) = W“m|m|_ dla # # 5. Granica lim f(#) jest
rowna:
A -7 B. -1 c. 0 D. 1

asco Zadanie 1170.

Funkcja f okre$lona jest wzoremf(x) = #® =21 +1dlax e R Granica lim f(#)

H—=+0

jest rowna:

A. —0 B. +w C. 0O D. 1

asco Zadanie 1171,
Funkcja f okreslona jest wzorem f(x) = —3n* +4x° —sut +eu—-7dlareRr

Granica lim f(#) jest rowna:
H—+0

A, —w B. -3 cC. -7 D. +x

wen Zadanie 1172.
Funkcja [ okreslona jest wzorem f(#) = —3x" —542 —7 dla # € R Granica

lim [(#) jest rowna:

M =p =00

A. =t B, =/ {13 D. +o0
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Asco Zadanie 1173.

Funkcja f okreslona jest wzorem f(x) = g 5 dla s # 3 Grantca lim /() jest
H=: hang
rowna:
A. 4o B. 1 G D D. -3
ABcD Zadanie 1174.
Funkcja f okreslona jest wzorem f(x) = R_MHM,A dla # € R. Granica lim f(x)
X H—p+00
jest rowna:
A0 B. 1 C 17 D. 4o
Asco Zadanie 1175.
% , . H4 415 : :
Funkcja f okredlona jest wzorem fh)=—F a dla # € R. Granicalim f(x)
H H—r—o00
jest rowna:
15
A oo B. " €, iQ D. —o
asco Zadanie 1176.
: . . ®° +15
Funkcja f okreslona jest wzorem f(x) =— = dla # € R. Granica lim f(x)
I + H—r+0
jest réwna:
A 15
ABco Zadanie 1177,
_ . ) 38" -11
Funkcja f okreslona jest wzorem f(x) = FRCYT dla # € R. Granica lim f(x)
4 H—>+oo
jest réwna:
A, —o B. -1 G W D. +oo

ABcd Zadanie 1178.

Dla funkdji fokreslonej wzorem f(x) = _cm%om“_x: prawdziwe jest stwierdzenie:

A. funkcja fjest ciggta w zbiorze R,
B. funkcja f ma granice niewtasciwa w punkcie x, =0,
C. funkcja fma granice w punkcie i, =016 ma 1,

Do funkeja [ mi

anice w punkcie i, 0 rowng log, 10
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Asch Zadanie 1179.

Funkcja fokreslona jest wzorem f(x) = 2 —x". Granica lim [(x) jest rdwma

H=p=2

A. 0 B. -4 C. 4 D. -12

ascn Zadanie 1180.

mxfxw.

Funkcja fokreslona wzorem f(x) = T
}y o

jest ciggta w #, = —/5,
o =—/5 ma granice wiasciwg réwna 1,
jest ciagta w s, =+/5,

o0 >

ma granice w #, = /5.

asep Zadanie 1181,

? dla & € (~m; 1)

Funkcja f okreslona wzorem f(x) |~ 2 g R )
K aHe(l+x

A. jestciagtaw RB. limf(x)=4 C limf(x)=2 D. lim f(x) # 1

H—>=2 H—>2 H=1

asco Zadanie 1182.
Funkgja liniowa fspetnia warunki f(0) =11 f(~/2) = 2, zatem:

A f(-h=—2 B Een% C FM=v2  D. f(¥2) =1

asco Zadanie 1183.

- ; =7 :
Styczna do wykresu funkcji [ danej wzorem Exvnx . w punkcie i,
H+
tworzy z osig OX kat o mierze m H, moze byd réwne:
A. =5 B. 5 & »Mw D. ).M.w

Ao Zadanie 1184.
Styczna do paraboli y=#" -4 +6 w punkcie Hy =0 tworzy 7 osia OX Kal,

ktorego miara jest rowna:
3n 2 I Ele D, 0

A :
4 2 4
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v Zadanie 1185, wen Zadanie 1191,
Kizywe bedgee wykresami funkeji f(x) w420 g(n)=n" +51 -1 prze W potkole o promieniu 2 wpisano trojkaty rownoramienne, kKtoryeh wiers
cinajy si¢ w o, =05 pod katem, ktdrego tangens jest rowny: chotek lezy w srodku kota. Pole najwiekszego z wpisanych (rajlgton
7 iy Wwynosi:
A 5 B. — c - D. — Na
5 = A1 B. +2 c 5 b
win Zadanie 1186.
1. g 50« . e ; aseo Zadanie 1192,
Funkcja f(H) =—# +mex jest rosngca w zbiorze R, jezeli a jest rowne: '
. 5 -
Funkcja okreslona wzoremf(#) umN|x. & # 2ma ekstremum w punkcie
1 —H
A, =2 B. -5 C. 15 D. —
3 A n=3 B. 5=+3 C x=0 D. #=—/3
win Zadanie 1187.
Funkeja f okreslona wzorem f(x) =#° +#—1 ma w przedziale (-2 5) naj- Zadania kodowane

mniejszg wartosé rowng:

o Zadanie 1193.

A, =6 B. -0,5 C. =125 D. 4

H]

10 5 2
. . . -118° - 2 ; —
Oblicz granice lim i i il . Zakoduj odpowiedz (kolejno

st 4r'" +118 —55

win Zadanie 1188.
cyfre jednosci, czesci dziesietnych i czesci setnych otrzyman

) Lol

1

lunkeja f okreslona wzorem f(x) =2 * + x—1ma w przedziale (-2 5) naj-
wickszg wartos¢ réwna: 00 Zadanie 1194.
! . 18’ =134 +32 ; . :
a5 641 B. 625 C 13 D. 1 Oblicz granicg »mwﬁ 4l i Zakoduj odpowiedz (kolejno: cylig jod

4
nosci, czesci dziesietnych i czesci setnych otrzymanego wyniku).

wen Zadanie 1189.

oo Zadanie 1195.

3 i 1 .
Funkcja f(s) =3 —=#* ma w punkcie &, = - pochodna réwna:
® wt -1
Oblicz granice lim— . Zakoduj odpowiedz (kolejno: cylre jednosd,
4 B 3 C 3 D 9 i1 247 — 4 -1
5 9 > 4 g ! czesci dziesietnych i czesci setnych przyblizenia rozwinigcia dziesigtnepo
otrzymanego wyniku).
v Zadanie 1190.
Prostokat ma obwod réwny 16 cm. Dtugosc przekatnej prostokata o naj- 0O Zadanie 1196.
wickszym polu jest rowna: ] e . ; ey A
Oblicz, dla jakich warto$ci parametru k granica funkeji lim -
. = 3H° e Mol 3
A. 342 cm B. 442 cm C. 410 cm D.. 34 ¢m

Zakoduj odpowied? (kolejno: cyfre jednodci, czesci dziesigtnygch 1 czgidl

setnych przyblizenia rozwini¢cia dzies O olrzymanepo i),
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Zadanie 1197,

,\.H.: & ,\:

ODblicz granice lim
P "

Zakoduj odporieds (kolefno: cylre jednosa,
czesal dziesietnych i czesci setnych przyblizenia rozwiniccia dziesictnego

otrzymanego wyniku).

Zadanie 1198.*
i 2
Oblicz [lim # 724" =3
=y —TH+6

. Zakoduj odpowied? (kolejno: cyfre jednosci, czesci
dziesietnych i czesci setnych otrzymanego wyniku).

Zadanie 1199.%

.* M
. .x\Nx+_:
Oblicz __3.“‘
=14t =3+ 2

dziesietnych i czesci setnych przyblizenia rozwiniecia dziesictnego otrzy-

. Zakoduj odpowied? (kolejno: cyfre jednosci, czesci

manego wyniku).

Zadanie 1200.

. MR TR
Oblicz lim ———
H—0 N

. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre jednosci, czesci dzie-

sietnych i czesci setnych otrzymanego wyniku).

Zadanie 1201.

Funkcja f(x) jest okreslona wzorem f(#) =x° +104° —=15. Oblicz wartos¢
pochodnej funkcji f(x) dla # = 2. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre dzie-
siatek, cyfre jednosci i czesci dziesietnych otrzymanego wyniku).

N.:?..:.w..n 1202.

K+7
2

nkcja f(#) jest okreslona wzorem f(x) = . Oblicz wartosc¢ po-

1—4%+R

chodnej funkgji f(x) dla 4 = =2. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre jednosci,

czesci dziesigtnych i czesci setnych przyblizenia rozwiniecia dziesietnego
oltrzymanego wyniku).

Zadanie 1203.
Funkeja f(s) jest okreélona wzorem f(#) = (3 +/2)(1* —243). Oblicz wartos¢

pochodi mlkcji f(x) dla x =1. Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre jednosci,

i dziesictnego

ciodziesietnyeh i czesci setnych prz a rozwii

.\A..
obrzymanepo winiko
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Zadanie 1204.
x:ﬁ../\b

Funkcja f(#) jest okreslona wzorem flxH)==2
Ho—2

Zakoduj odpowiedz (kolejno: cyfre jednoddi, czgscl dziesietnych 1 czeic
setnych przyblizenia rozwiniecia dziesietnego otrzymanego wyniku),

Oblicz " (#) dla s 1

0o Zadanie 1205.
2
Funkcja f(#) jest okredlona wzorem f(x) = w||x| dla s = 0. Oblicz n i)
__..Nm
wire . : 3. 7
wartosc tej funkeji w przedziale mh o Zakoduj odpowiedZ (kolejno: cijlig
jednosci, czesci dziesietnych i czesci setnych otrzymanego wyniku).
Zadania otwarte
g Zadanie 1206.
Oblicz granice:
a) lim(x"” —-108° +12)
b) lim(-x" —104° —2)
o limQ’ +25° + 21 +15)
d) lim(=7r" + 21% + 45 -5)
g Zadanie 1207.

Oblicz granice:
a) lim(x"™ -104° + 212)

H=r—c0

b) lim(-=3#" +13x* -21)

H—»—t0

0 lim(4s +25* + 228 +5)

H——n0

d) lim(=7u" +25% + 5 —55)

H—y—oa

e) lim(17x° +124" + 3% —15)

H—r—C
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Zadanie 1208. 5 Zadanie 1211.
Oblicz pranice: Oblicz granice funkcji f(x) w punkcie s,
G +1
a) ___ ..:/\: f- 2H — H) a) f(x) walm. Hy: =2
B+ 1
)] ‘__.,__A,\M* F .,\xv b) f(x)= __le , Hy =3
i -9
) lim(ast +1-2 " -8
) ‘__.___H_T\ T H) 0 fla)y=—=——, 5, =2
H —16
i P 41— 4-2)°
d) :_:_.;,\: F1—4#) d) ixvuﬁ‘w.lvn. Hy =2
n H -8
. 3 3 3 2 2
e) »‘__V_._._T\: +H —H) e) w?‘vux V5 .wa RT\Wx+m_ Hy =45
H° =5
Zadanie 1209. ;
= = Zadanie 1212
Oblicz granice: : : v :
2 —5 Oblicz granice funkeji f(x#) w punkcie #,:
a)y lim — JH -9
=i g4 7 a) f(#) =——, 1, =8I
4 —81
b) lim e N P )
H _
noven g ? 41 by f() === , Ho =0
542 H +9-3
—5¢
¢ lim— 2 '
e gb. g o f(x)= Ho+1 x+~.xo ~0
1-+vH+1
=207 124
d) lim =
g E Zadanie 1213.
& i i’ +114 Oblicz granice jednostronne funkgji:
Nephon 2 4 H
RS a) f(x) = “ 5 w punkcie ¥ =2
P 1607 =171 x_l
) Iim e b) f(x) = o punkcie § =2
‘ —H
' K=4)(H-=3)(H-2 ’
B) __:_A ::,it <) ﬁxvnm ! u w punkcie x =2
1yhon 54° —6 K2
1 3
j d H)=| —— | w punkcie y =2
Zadanie 1210. Matura prébna X11 2014 1., 2 p. ) e ﬁmlx .
) o 1 :
Oblicz granice lim 4 Bk €) ixv\ﬁﬂcﬁ::rn_mxﬂw
n-+2 n+444 :
f)  f(#) =——— w punkcie s =-3
H -9
194 199
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Zadanie 1214,

|1
Wikaz, ze funkcja f(1) okreslona wzorem [(#) ‘ " clahs :_:__ jest ciggla
T_ dla i =0
WM =0,
Zadanie 1215.
2
Okredl, dla jakiego argumentu 4 funkgja f(#) uh%w jest nieciggta. Odpo-
H+2

wiedz uzasad

Zadanie 1216.
2vdla0<xi <1

Sprawd?, czy funkeja f(#) okreslona wzorem f(x) =
1) 2-ndlal<un<2

jest
cigplta w przedziale (0; 2)

Zadanie 1217,

; : o ? <x<
Sprawdz, czy funkcja f(#) okreslona wzorem f(x) = i el st jest
2-ndlat<n<?

ciapla w przedziale Aon Nv.

Zadanie 1218.
Oblicz wartos¢ parametru a, dla ktorego funkcja f(#) okreslona wzorem

[2" +8dlan<0 .
[ (4) jest ciagta w w zbiorze liczb rzeczywistych.

| (1 —a)? dla s >0

Zadanie 1219.

Oblicz pochodng funkci f(x), gdy:

a) [ =n" =5kt +an? —3x7 + 2 -1
b) f(a)=u" +101" +225

\i. 0 [0
Q) () - 4! A_:
n 3
dy [0 = (an” + b —c)
3 K
¢) [(n) |
" 3
) flh)mu? =4 +4H _‘: 0
il
200
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Zadanie 1220.
Oblicz pochodng funkeji f(#), gdy:
a) f(x) S dlas eR |Aﬁw%

25 -9 2
3K
b =—=  dI R
) S 2wt —H+2 ane
9 fo)=—% _ dlaneR-{,2
w—=3n+2
34
d =——  dlayeR-{-1,1}
) f) (1=82)1+24%) ¢
5
e =———dlan>0
) 0=
f) 2&n|.m|+|ﬁ|% dla & >0
3w 3u
= Zadanie 1221.
Dana jest funkda f(#) = —— +—>—. Oblicz f'(0) i f' (1)
H+2 H +1
= Zadanie1222.

Funkcja f(x) jest okreslona wzorem f(x) =101 —3. Oblicz, korzystajayc 2 de
finicji, warto$¢ pochodnej funkeji f(#) dla s =2

Zadanie 1223. Matura probna X1 2014 1, ! p

2
het

H—4
% # 4. Oblicz pochodng funkcji f w punkcie 8 =12,

dla kazdej liczby rzeczywiste|

Funkcja f jest okreslona wzorem f(x) =

Zadanie 1224.

, 1 SR
Wuykaz, ze funkcja okreslona wzorem f(#) Hw_xm +m: nie ma ekstremuin

w zbiorze liczb rzeczywistych.

= Zadanie 1225.

. . AT . . . TR . 5 }
Oblicz najmniejszg i najwiegksza wartos¢ funkcji f(a) ="+ 20 4 20115

w przedziale (1; _ov.

201
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Zadanie 1226,

Oblicz najmi jwieksza wartos¢ funkejl [0 o' 20’ 81 -5

ysza i
w przedziale A 2 _:v.

| Zadanie 1227.

Funkcja [ jest okreslona wzorem f(x) =54* —4x° +1. Wyznacz dziedzine

I przedzialy monotonicznosc tej funkeji.

Zadanie 1228.
H o4

Funkcja fjest okreslona wzorem f(x) = = — = Wyznacz dziedzine i przedziaty
4 K
monotonicznosci tej funkeji.
| Zadanie 1229.
5H% + 3k +1

Funkcja [ jest okreSlona wzorem [(x) = Wyznacz dziedzine
: . - N H+1
I przedziaty monotonicznosci tej funkeji.

| Zadanie 1230.

o vl . 3x* o
Funkcja f jest okreslona wzorem f(x) =——— Wyznacz dziedzine i prze-
_ . Ho+3
dzialy monotonicznosci tej funkgji.
Zadanie 1231.
] ) B=15 I 5
a [ jest okreslona wzorem f(x) =———=. Wyznacz dziedzine i prze-
. H -9

dzialy monotonicznosci tej funkeji.

| Zadanie 1232.

Oblicz, dla jakich argumentow istniejg ekstrema lokalne funkeji f(x) okres-
lonej w przedziale domknigtym (=10; 10} wzorem f(x) = -21" + u* + 4u.

Zadanie 1233.

Funkcja f(#) dana jest wzorem [(x) - Wyznacz jej dziec

. g, prze
K +1

dzialy monotonicznosci, ekstremum lokalne i pranice funkcji w nieskon
czonoscl. NaszKicuj wykres funkei f(x) i na podstawie wykresu okredl, jalk
|

W

Znienia sie liozba rozwigzan rhwmnania f zaleznoscl od wartosc

parainetro g

Sl
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Zadanie 1234.*

Uzasadnij, ze rownanie 24 =4

"

ma pierwiastek w przedziale A; _v,

Zadanie 1235.*

Wykaz, ze rownanie # + 2 =3" ma pierwiastek w przedziale A I; MV

Zadanie 1236.*

Wykaz, ze rownanie 3" + #° =100 ma dokladnie jeden pierwiastek.

Zadanie 1237.*

Wuykaz, Ze réwnanie ++/24-1=0 ma co najmniej jeden pierwinstel
w przedziale (0; 1).

Zadanie 1238.*

Uzasadnij, ze rGwnanie # + cos# = a ma rozwiazanie dla kazdego a ¢ R

= Zadanie 1239.
| funkeji f(#) =3 —a+ 2 3TH STl
H)=3- —t ...
Wyznacz ekstrema funkgji f P 5
= Zadanie 1240.
Funkcja f(#) HE osiaga ekstremum rowne 5 dla 4 = 0. Ohlics
(H+D)(H-2)
a i rozstrzygnij, czy dla & = 0 funkcja ta ma maksimum, czy minimiii
lokalne.
= Zadanie 1241.
Funkejaf(#) = ax’ + bx +3 osiaga ekstremum réwne 6 dla &, = —1. Wyznaz
aib.
= Zadanie 1242. e
Niech X,, i X,, oznaczajg punkty, w ktarych funkcja

Y= f) =207 —9ax’ +12a%4 + Tosigga odpowiednio minimun i malsimi

rtosci parametru a zachodzi rownosd X, = Xy, f

DlIa jakich u
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Zadanie 1243,
Oblicz, Jaki kit 2 osig OX tworzy styczna do wykresu fanke)

F(H) = 8t =4y 1w Pt e P=(1, 2),

Zadanie 1244.

Wipznacz odaicta punkou, w ktorgm styczna do wykresu funkcji
)

JOn) = =t b 304 4 lworzy z osia OX kat o = 45°.

Zarclanie 1245.

Napisz rowmania stycznych do wykresu funkeji f(#) = #" — 21 rownoleglych

(o prostej o rownaniu ¥ —y+ 2 =0.

Zadame 1246.

Ohlicz, dla jakich wartosci imetrow a i b styczna do wykresu funkeji
1

3

[ = “u' i’ +an+b w punkcie P Hﬁ_w

w jest nachylona do osi odci¢

feh poc em o mierze 135°%

Zadanmie 1247,

Oblicz, pod jakim katem przecinaja sie wykresy funkgi f(#) =3%" +1 oraz

gli) = =n* =1+ 6 Odp

siedz podaj z dokladnoscig do 1°.

Zadanie 1248.

: ! 5 : " 5 A 5
Napisz townanie stycznej do wykresu funkeji gl) W punkcie A T. u
§ H 2

Zadanie 1249,
Matura pr

1a Xt 2014 r, 3 p.

Funkcpa [jest okreslona wzorem f(#) i dla kazdej liczby rzeca

ej H.

Wipznacz towmanie prostej stycznej do wy ¢ji f, ktara jest rowno

lepla do prostej y = 4u + 7.

Zadame 1250,

I
H

i \

ez do g lresu funkepd () - 3u

|
1w punkee A ﬁ 5 _:___ 2 Lym
)

P lresen jeszcze jeden punkt wispalog B Obhcz wspalizedne panlidn B

204
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Zadanie 1251.

Napisz rownania stycznych do wykresu funkeji f(4) = (#* =7)(1 —1), ktorych
wspotczynnik kierunkowy a = 1.

Zadanie 1252, Matura V 2015, 4 p.

(i

Funkcja f okreélona jest wzorem f(x) =« — 2" +1dla kazdej liczby rzeczy-

wistej #. Wyznacz réwnania tych stycznych do wykresu funkgji f, ktore sa
rownolegte do prostej o rownaniu y = 4.

Zadanie 1253.

Oblicz, dla jakich liczb a i b suma ich szescianow jest najmniejsza, jezeli
suma tych liczb jest rowna 30.

Zadanie 1254.

Dane sa trapezy réwnoramienne o diugosciach ramion rownych 6 cm
i dtugosci krotszej podstawy rownej 6 cm. Oblicz dtugosc dtuzszej podsta-
wy takiego trapezu, ktdry ma najwigksze pole.

Zadanie 1255.

Oblicz, jakie jest najwieksze pole trojkata prostokatnego, ktorego potowa
obwodu jest rowna p.

Zadanie 1256.

Oblicz, ktory z tréjkatow prostokatnych o danym polu Pma najmniejszy obwaod.

Zadanie 1257.

Egzamin wstepny 1978 1.
Wyznacz rownanie prostej przechodzacej przez punkt M = (1, 2) i tworzgce|
z dodatnimi potosiami prostokatnego ukfadu wspotrzednych trojkat o naj
mniejszym polu powierzchni.

Zadanie 1258.

Egzamin wstepny 19771

Dany jest trojkat prostokatny o przeciwprostokgtne; dtugodci 24 i mierze

’ ST . o
jednego z katow ostrych rownej - Rozpatrujemy prostokaty, ktorych dwa
wierzchotki naleza do przeciwprostokatnej, a dwa pozostate do przyprosto
katnych tego trojkata. Wyznacz dtugosci hokou
rzchni. Oblicz to pole.
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Zadanie 1259, Viatira praboa XHL2004 0, 7 p

Olkno na poddaszu ma mied Ksztalt trapezu diwnorimicnnepo, ktorego

lratsza podstawa i ramiona maja dlugosd po 4 dm. Oblicz, jaky dlugosd
potwinna mied dbuzsza podstawa tego trapezu, aby do pomieszezenia wpa-
wiecej swiatta, czyli aby pole powierzchni okna

biylo najwigksze. Oblicz to pole.

dato przez to okno ja

..w.
Zadanie 1260. Matura 1975 r.

Obwod trojkgta rownoramiennego jest rowny a. Przy jakich dtugosciach
bokdw pole trojkata jest najwieksze?

Zadanie 1261.

Obraz w prostokatnej ramie o wymiarach 4 m x 3 m jest zawieszony na
na wysokosci 2 m nad poziomem oka obserwatora. Oblicz, z jakiej
1y obserwator powinien ogladac obraz, by widziec go pod
liszym katem. Oblicz ten kat.

i

losci od S

Zadanie 1262. Egzamin wstepny 1976 r.

Wuyznacz dlugosci krawedzi prostopadtosciennego pojemnika bez pokrywy
o kwadratowym dnie i pojemnosci 0,5 m?®, aby na jego wykonanie zuzy¢ jak
1. Przedstaw graficznie zaleznos¢ zuzytego materiatu od
dhuposc krawedzi dna pojemnika.

najmnie) mater

..HK
Zadanie 1263. Matura 1976 r.

Obwad prostokata wynosi 2p. Jakie powinny by¢ jego boki, aby objetosc¢
twalca powstatego przez obrét tego prostokata dookota jednego z bokow
bl maksymalna?

Zadanie 1264. Matura V2015, 7 p

Rozpati ny wszystkie stozki, ktorych przekrojem osiowym jest trojkat

o obwodzie 20, Oblicz wysokosc i promien podstawy tego stozka, ktarego
objetosc jest najwigksza. Oblicz objetosd tego stozka.

(|

Zadanie 1265.

Nad brama posesji, na wysokosc 3 m nad zien

ia, zamontowana jest
latarnia, Wilasciciel posesji o wzroscie 175 cm oddala sie od bramy 7z pred

A predioscig wydluza s

Kosclg 1,1 m/s, Oblicz, 2 jepo cien,

2006

Zadanie 1266.

Rownanie s(t) 10Vt okredla ruch punltu po prostej. Oblicz predlkosc tepo

punktu w chwili ¢ = 4.

Zadanie 1267.

lkoad

Réwnanie s(t) =3t* —t” + 4 okresla ruch punktu po prostej. Oblicz |
tego punktu w chwili ¢t =2

Zadanie 1268.

Droga, jaka przebywa samochod w czasie t sekund, jest rowna
metrow. Oblicz, z jaka predkoscia jedzie samochod po 10 sekundach oraz
przyspieszenie pojazdu po uptywie ¢ sekund.

al

Zadanie 1269.

Droge przebyta przez wyrzucony pionowo do gory kamien opisuje wzol

: m . . »
s(t) =20t —05gt* (g - przyspieszenie ziemskie ~9,81 —). Oblicz predkose
s

kamienia po 2 s. Po ilu sekundach kamien zacznie spadac?
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